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Ata nº 3173 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada
dia 08 de maio de 2023. Ao oitavo dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, às
20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3173ª Sessão
Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Carlos Luiz de Deus -
“Carlinhos”, César Ramos da Costa - “Cesinha”, Cícero Justino da Silva, Jefferson
José Alexandre, João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”,  Luciana
Batista - “Luciana do Léssio”, Reinaldo Caridade, Sandra Valéria Vadalá Muller, Vitor
Naressi  Netto  e  Wellington  Luis  Cintra  Oliveira. Havendo  número  legal,  o  Sr.
Presidente Vereador Cícero Justino da Silva declarou abertos os trabalhos e colocou
em discussão a Ata nº 3172, da Sessão Ordinária de 03 de maio de 2023, a qual não
sofrendo  impugnação  foi  considerada  aprovada  por  unanimidade  de votos.  Em
seguida, a Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller solicitou a dispensa da leitura do
Expediente, Indicações e Pedidos de Informações, sendo seu pedido aprovado por
unanimidade de votos. Logo após, o vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”,
solicitou  a  suspensão  da  sessão  por  até  10  (dez)  minutos,  para  colheita  de
assinaturas nas proposituras, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos.
Reaberto os trabalhos, o Sr. Presidente Vereador Cícero Justino da Silva pediu que
constasse  da  Ata  o  Expediente:  01)  -  Convite  do  13°  Regimento  de  Cavalaria
Mecanizado,  para  a  Formatura  em  comemoração  ao  Dia  da  Cavalaria,  dia
10/05/2023; 02)  –  Ofício  n°  26/2023,  do  Sindicato dos Servidores  Municipais  de
Pirassununga, solicitando apoio institucional do Conselho Municipal de Cultura para
a realização do 5° Arraiá do Sind, dias 22, 23 e 24/06/2023; 03) – Ofício n° 03/2023,
do  Aeródromo  de  Pirassununga,  informando  a  situação  atual  da  infraestrutura
Aeroportuária da ANAC para implementação do Aeródromo, bem como possíveis
consequências  para  o  Município;  04)  – E-mail  da  Estação  de  Bombeiros  de
Pirassununga, comunicando sobre o treinamento multiagências referente ao mês do
maio amarelo, quanto à conscientização a prevenção de acidentes de trânsito, dia
09/05/2023;  05)  –  Ofício  n°  42/2023,  da  Polícia  Civil  do  Estado  de  São  Paulo,
solicitando a apresentação de funcionários públicos para instruir a Carta Precatória
n° 01/2023 para prestarem depoimento; 06) – E-mail de Pedro Cardoso da Costa,
encaminha informações sobre cuidados dos dentes das crianças; 07) – E-mail do
Secretário Municipal de Finanças, encaminhando o impacto financeiro ao conteúdo
dos  Projetos  de  Lei  n°s:  55  e  61/2023;  08)  –  Ofício  n°  87/2023,  do  Executivo
Municipal, encaminhando Projeto de Lei que visa autorizar o Poder Executivo abrir
crédito adicional especial no orçamento vigente, destinado a atender despesas com
a inclusão da Fonte 01 – visando a celebração do Termo de Convênio, dos serviços
prestados pela Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga, tendo
como objeto o “Plano Operativo Anual - POA”; 09) – Ofício n° 88/2023, do Executivo
Municipal,  encaminhando  Projeto  de  Lei  que  visa  alterar  a  nomenclatura  do
Conselho Municipal do Idoso para Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa
- CMDPI e dá outras providências; 10) – Ofício n° 92/2023, do Executivo Municipal,
solicita a retirada dos Projetos de Leis saber: I - Visa autorizar o Poder Executivo
abrir crédito adicional especial no orçamento vigente, destinado a atender despesas
com a inclusão da Fonte 01 - visando a celebração do Termo de Convênio, dos
serviços prestados pela Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga,
tendo como objeto o “Plano Operativo Anual POA”; e II - Visa possibilitar o aumento
da jornada dos cargos de Biólogos,  Psicólogos e Procuradores Municipais;  11)  -
Projeto  de  Lei  nº  60/2023,  de  autoria  do  Executivo  Municipal,  que  dispõe  a
concessão de vale-alimentação aos servidores municipais do Poder Executivo e da
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Autarquia e dá outras providências. Encaminhado às Comissões Permanentes para
parecer; 12) - Projeto de Lei nº 54/2023, de autoria do Executivo Municipal, que visa
dar nova redação ao artigo 1° da Lei n° 2.072, de 21/05/1990 que dispõe sobre
denominação  da  via  pública  Avenida  Painguás.  Encaminhado  às  Comissões
Permanentes para parecer; 13) – Projeto de Lei nº 58/2023, de autoria do Executivo
Municipal que dispõe sobre uma folga anual para os servidores públicos municipais
concursados do Poder Executivo e do Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga –
SAEP, no dia de seu aniversário, na forma que menciona, e dá outras providências.
Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  para  parecer;  14)  -  Projeto  de  Lei
Complementar nº 04/2023,  de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a
regularização  do  Polo  Industrial  localizado  no  KM 208  da  Rodovia  Anhanguera,
denominado  “Orlando  Poggi”  no  Município  de  Pirassununga  -  SP  e  dá  outras
providências. Encaminhado às Comissões Permanentes para parecer. As Indicações
a seguir foram encaminhadas ao Prefeito Municipal: 15) – Indicação nº 209/2023, de
autoria do Vereador César Ramos da Costa - “Cesinha”, ao Prefeito Municipal para
que verifique a possibilidade de determinar a limpeza imediata em acostamento em
estrada  rural  antes  de  chegar  ao  Pesque  Pague  Buracão;  16) –  Indicação  nº
210/2023, de autoria do Vereador  César Ramos da Costa - “Cesinha”, ao Prefeito
Municipal para que  verifique a possibilidade de determinar a limpeza imediata do
acostamento  em  trecho  de  estrada  asfaltada,  localizada  próximo  à  Estação  de
Tratamento de Esgoto Laranja Azeda;  17) – Indicação nº 211/2023, de autoria do
Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique
a  possibilidade  de  implantar  o  parque  infantil  previsto  para  ser  construído  no
loteamento Santo Agostinho, junto ao Campo Orlando Lacerda, Vila Santa Fé; 18) –
Indicação nº 212/2023, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao
Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  determinar  ao  setor
competente da Municipalidade a limpeza da praça pública localizada no bairro Santa
Maria; 19) – Indicação nº 213/2023, de autoria do Vereador João Henrique Trevillato
Sundfeld - “João do Sal Filho”, ao Prefeito Municipal para que estude a possibilidade
de ordenar uma operação tapa buracos ou recapeamento da Rua Eurico Miranda,
Vila São Guido; 20) – Indicação nº 214/2023, de autoria do Vereador João Henrique
Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”, ao Prefeito Municipal para que estude a
possibilidade de manter tratativas com a Empresa G-Energy, promovendo estudos
com a finalidade de substituir as lâmpadas existentes na rede elétrica da Avenida
Painguás, Avenida Padre Antônio Van Ess e toda região da FEPASA, por lâmpadas
de LED, que representará economia aos cofres públicos e trará maior segurança
para  os  transeuntes;  21)  –  Indicação nº  215/2023,  de autoria  do  Vereador  João
Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”, ao Prefeito Municipal para que
estude a possibilidade de manter tratativas com a Empresa G-Energy, promovendo
estudos com a finalidade de substituir as lâmpadas existentes na rede elétrica da
Rua São Pedro, Vila Santa Fé, por lâmpadas de LED, que representará economia
aos cofres públicos e traz maior segurança para os transeuntes daquela área; 22) –
Indicação nº 216/2023, de autoria do Vereador  João Henrique Trevillato Sundfeld -
“João  do  Sal  Filho”,  ao  Prefeito  Municipal para  que  estude  o  acolhimento  do
Anteprojeto  de  Lei  em  anexo,  que  concede  licença  remunerada  ao  servidor
municipal  visando valorizar o trabalhador e conceder-lhe a segurança necessária
para  retornar  a  suas  atividades;  23)  –  Indicação  nº  217/2023,  de  autoria  dos
Vereadores  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”  e  Wellington  Luis  Cintra  de
Oliveira,  ao  Prefeito  Municipal para  que  estude  a  possibilidade  de  designar
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recepcionista para melhor orientar e atender os pacientes da USF da Vila Santa Fé,
bem  assim,  lotar  para  essa  unidade  de  saúde,  auxiliares  de  limpeza,  além  de
ordenar  o  conserto  do  ar-condicionado  da  sala  de  vacinas;  24)  –  Indicação  nº
218/2023, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, ao Prefeito Municipal para que
estude a possibilidade de construir passeio público na Praça Pública localizada no
Jardim Pavesi; 25) – Indicação nº 219/2023, de autoria do Vereador Vitor Naressi
Netto, ao Prefeito Municipal para que estude a possibilidade de construir passeio
público na Praça Pública localizada no Jardim Ferrari II; 26) – Indicação nº 220/2023,
de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, ao Prefeito Municipal para que estude a
possibilidade  de  realizar  o  calçamento  de  trecho  da  Rua  José  Carlos  L.  F.
Guimarães, área pública localizada entre o Jardim Margarida e Jardim Itália; 27) –
Indicação  nº  221/2023,  de  autoria  do  Vereador  Vitor  Naressi  Netto,  ao  Prefeito
Municipal para que estude a possibilidade de realizar a descentralização da entrega
de cestas básicas nas regiões da cidade; 28) – Indicação nº 222/2023, de autoria do
Vereador Vitor Naressi Netto, ao Prefeito Municipal para que estude a possibilidade
de criar na Zona Norte de nossa cidade um polo comercial ou industrial, contribuindo
para  o  progresso  de  nossa  cidade.  Os  Pedidos  de  Informações  a  seguir  foram
encaminhados  ao Senhor  Prefeito:  29) -  Pedido  de  Informações nº  95/2023,  de
autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, solicitando informações sobre
o cancelamento do fornecimento de Equipamentos Esportivos - Projeto Areninha -
Vila Santa Fé - Protocolo Adm. 2596/2022; 30) - Pedido de Informações nº 96/2023,
de autoria do Vereador César Ramos da Costa – “Cesinha”, solicitando informações
sobre  o  valor  do  repasse  mensal  realizado  à  entidade  responsável  pelo  Canil
Municipal;  31) -  Pedido de Informação nº  97/2023,  de autoria  do Vereador  João
Henrique Trevillato Sundfeld -  “João do Sal  Filho”,  solicitando informações sobre
quantas vagas ociosas existem em cada ponto de táxi no município, descrevendo
quantidade e local; 32) - Pedido de Informação nº 98/2023, de autoria da Vereadora
Luciana Batista  -  “Luciana do Léssio”,  solicitando informações sobre o  Processo
Administrativo 6.463/2017 referente ao Pregão Presencial nº 111/2017 que originou
o contrato 27/2018; 33) - Pedido de Informação nº 99/2023, de autoria da Vereadora
Luciana Batista  -  “Luciana do Léssio”,  solicitando informações sobre  autorização
ambiental de loteamentos que será realizada não mais pela Secretaria Municipal de
Meio Ambiente, mas pela Secretaria Municipal de Planejamento e Desenvolvimento
Econômico;  34) -  Pedido  de  Informação  nº  100/2023,  de  autoria  da  Vereadora
Luciana Batista -  “Luciana do Léssio”,  solicitando informações sobre cronograma
sobre recapeamento das ruas da cidade;  35) - Pedido de Informação nº 101/2023,
de autoria do Vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira, solicitando informações
sobre o Projeto Guri, que ministrava aulas de diversas modalidades de aparelhos
musicais. A seguir, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Carlos Luiz
de  Deus  -  “Carlinhos”  que  procedesse  com  a  leitura  dos  requerimentos:  36) -
Requerimento nº 213/2023, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, e subscrito
por mais oito edis, para que seja incluído e apreciado em 1ª discussão, na presente
Sessão Ordinária, o Projeto de Lei nº 61/2023, de autoria do Executivo Municipal,
que  visa  redenominar  para  Auditor  Fiscal  de  Atividades  Urbanas,  o  emprego
permanente mensalista de Fiscal de Posturas, reenquadra e estabelece atribuições
e dá outras providências.  Aprovado por unanimidade de votos; 37) - Requerimento
nº  214/2023,  de  autoria  de  todos  os Edis,  encaminhando  voto  de  pesar  pelo
falecimento  do  Senhor  Marcos  Antônio  Bonvechio.  Neste  momento,  o  Vereador
César Ramos da Costa - “Cesinha” requereu que fosse respeitado 1 (um) minuto de
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silêncio em homenagem aos falecidos, sendo seu pedido aprovado por unanimidade
de  votos. Colocado  em votação,  o  Requerimento  nº  214/2023,  foi  aprovado por
unanimidade de votos; 38) - Requerimento nº 215/2023, de autoria de todos os edis,
encaminhando voto de pesar pelo falecimento da Senhora Elza Camargo de Castro.
Aprovado por unanimidade de votos; 39) - Requerimento nº 216/2023, de autoria do
Vereador Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos”,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,
encaminhando  voto  de  pesar  pelo  falecimento  da  Senhora  Elionete  Barbosa  de
Carvalho  Souza.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  40) -  Requerimento  nº
217/2023, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, e subscrito por
mais  oito  edis,  encaminhando  voto  de  pesar  pelo  falecimento  da  Senhora
Therezinha  Ament  de  Sousa.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  41) -
Requerimento  nº  218/2023,  de  autoria  dos  Vereadores Carlos  Luiz  de  Deus  -
“Carlinhos”, Sandra Valéria Vadalá Muller e Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, e
subscrito  por  mais  sete  edis,  encaminhando  voto  de  pesar  pelo  falecimento  do
Senhor Darci Bercke. Aprovado por unanimidade de votos; 42) - Requerimento nº
219/2023, de autoria do Vereador Cícero Justino da Silva, e subscrito por mais oito
edis,  encaminhando voto  de pesar  pelo  falecimento  da  Senhora  Rita  de  Cássia
Bolito.  Aprovado por unanimidade de votos; 43) -  Requerimento nº 220/2023,  de
autoria  dos Vereadores Cícero Justino da Silva e Sandra Valéria Vadalá Muller, e
subscrito  por  mais  oito  edis,  encaminhando  voto  de  pesar  pelo  falecimento  do
Senhor  Hamilton  Irani  Spinelli.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  44) -
Requerimento  nº  221/2023,  de  autoria  do  Vereador João  Henrique  Trevillato
Sundfeld - "João do Sal Filho", e subscrito por mais oito edis, envia congratulações
ao Secretário Municipal de Esportes e ao Secretário de Cultura e de Turismo pelo
belíssimo evento realizado em nossa cidade no dia 01 de maio, alusivo ao Dia do
Trabalho. Aprovado por unanimidade de votos; 45) - Requerimento nº 222/2023, de
autoria  dos Vereadores Sandra Valéria Vadalá Muller e César Ramos da Costa -
“Cesinha”,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  encaminhando  voto  de  pesar  pelo
falecimento do Senhor João Antônio de Sá. Aprovado por unanimidade de votos. Em
seguida,  foi  realizado 1 minuto de silêncio;  46) – Requerimento nº  223/2023,  de
autoria  do  Vereador Reinaldo  Caridade,  e  subscrito  por  mais  nove  edis,  envia
congratulações ao atleta Luiz Eduardo, por ter conquistado a medalha de prata no
evento Pan Americano de Bike. Aprovado por unanimidade de votos.  Terminada a
leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º Secretário se haviam
Vereadores  inscritos  para  falar  no  Expediente.  Usou  da  palavra  na  tribuna  o  já
inscrito Vereador Vitor Naressi Netto, aparteado pelo vereador Carlos Luiz de Deus -
“Carlinhos”. A seguir, usou da palavra o já inscrito vereador Carlos Luiz de Deus -
“Carlinhos”,  aparteado  pelos  vereadores  César  Ramos  da  Costa  -  “Cesinha”  e
Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira.  Continuando,  usou  da  palavra  o  já  inscrito
Vereador Jefferson José Alexandre, aparteado pelos vereadores César Ramos da
Costa - “Cesinha” e Vitor Naressi Netto. Logo após, usou da palavra na tribuna o já
inscrito vereador João Henrique Trevillato Sundfeld - “João do Sal Filho”, aparteado
pelo vereador César Ramos da Costa - “Cesinha”. Em seguida, usou da palavra na
tribuna o já inscrito vereador César Ramos da Costa - “Cesinha”, aparteado pelo
vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira. Ato contínuo, o Sr. Presidente solicitou
ao Vice-Presidente que assumisse a direção dos trabalhos. Por fim, usou da palavra
na tribuna o já inscrito Vereador Cícero Justino da Silva, aparteado pelo vereador
João  Henrique  Trevillato  Sundfeld  -  “João  do  Sal  Filho”. Não  havendo  mais
Vereadores inscritos, o Sr. Presidente Vereador Cícero Justino da Silva deu início a
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Ordem do Dia:  01) -  PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto  de  Lei  nº  52/2023,  de
autoria  do  Executivo  Municipal,  que  visa  possibilitar  o  aumento  da  jornada  dos
cargos de Biólogos, Psicólogos e Procuradores Municipais.  Retirado a pedido do
Executivo Municipal; 02) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 53/2023, de
autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo abrir crédito
adicional especial no orçamento vigente, destinado a atender inclusão da Fonte 91 -
Reprogramação  de  Saldo  Residual  de  anos  anteriores  do  Fundo  Social  de
Solidariedade.  Aprovado por unanimidade de votos; 03) - PRIMEIRA DISCUSSÃO
do Projeto de Lei nº 55/2023, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a
criação dos empregos de Chefe da Seção de Auditoria Fiscal Tributária e Chefe da
Seção  de  Dívida  Ativa,  redenomina  para  Auditor  Fiscal  Tributário  o  emprego
permanente de Fiscal de Rendas, designa atribuições, direitos e deveres, eleva a
referência  inicial  do  emprego,  institui  a  gratificação  de  produtividade  fiscal  e  dá
outras providências. Neste momento o vereador César Ramos da Costa - “Cesinha”,
solicitou a votação por capítulos, sendo seu pedido  aprovado por unanimidade de
votos.  Colocado  em  votação,  o  Projeto  de  Lei  nº  55/2023  foi  aprovado  por
unanimidade de votos; 04) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 56/2023,
de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo abrir crédito
adicional  especial  no  orçamento  vigente,  destinado  a  atender  despesas  com  a
inclusão  da  Fonte  95  -  mediante  superávit  financeiro  da  verba  Fundo  a  Fundo
“Laboratório Regional de Prótese Dentária (LRPD)”.  Aprovado por unanimidade de
votos;  05) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 61/2023, de autoria do
Executivo  Municipal,  que  visa  redenominar  para  Auditor  Fiscal  de  Atividades
Urbanas, o emprego permanente mensalista de Fiscal de Posturas, reenquadra e
estabelece  atribuições  e  dá  outras  providências.  Aprovado  por  unanimidade  de
votos. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente consultou o 1º Secretário se
haviam  Vereadores  inscritos  para  falar  na  Explicação  Pessoal.  Não  havendo
vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Vereador
Cícero Justino da Silva deu por  encerrada a presente Sessão Ordinária.  E para
constar, Ulisses Cremasco, Oficial Parlamentar, digitei a presente ata resumida, a
qual é conferida por Jéssica Pereira de Godoy, Diretora Geral de Secretaria, que
após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.
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